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68.

69.

70.

71.

72.

NMpoteivoueveg ACKNOEIG

Na Bpeite moteg and T1g mopakdtm cuvaptnoels ivar 1—-1 kot yio kabepd and
avTtég va Bpeite v avtictpoen g,

) f(X)=4X—1 i) f(x):x(x—1)+2
iii) f(x)=e>"+3 iv) f(x)=In(x+1)
V) f(x)zé vi) f(x)=xovvx.

Aivetol ) cvuvaptnon
1

f(x)=e".
1) No amodeiéete otin T eivon 1-1.

ii) Na Bpeite T cvovaptnon .

Aiveton ) cvuvdptnon
f(x)= In(1+ex) :
1) No amodei&ete otin f elvan 1-1.

i) Na Bpeite ™ ovvapmon .

Aivetoln ovovaptnon f [Ogj — R pe tomo

f(X)=2nux+1 yu kabe XE(O, gj

i) Na amodei&ete otin feivon 1-1.

i) No Bpeite vy £7'(2).

Atvetou n ouvapmon f: R — R pe tono

f(x)=e +x+1 yoxi0e XxeR.
1) Noa Bpeite 1o onpelo topng me C; pe tov d&ova y'y.
i) No amodei&ete otin felvan 1-1.

iii) N Bpeite vty £7'(2).
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73.

74.

75.

76.

77.

Aivetoin ovovaptnon f: R —> R pe tomo
f(X)=x—e™ yaxdde xeR.
1) No amodeifete 6Tin f éxet avriotpoen cuvaptnon.
i) No Bpeite mv npn £ (-1).
111) Na Bpeite t1g Tipég Tov apibuov A € R yia T1g omoieg 1oyveL 1| oyéon

2 )= el—kz e

Av 1 ypapw mapdotoon pog 1-1 ovvaptmong f pe medio opiopod kot
covoko Tipdv 10 R Siépyeton omd ta onueia A(3,10) kou  B(7,8, va
Mooete 116 e€lomoelg:

i) f(f(x)-3)=8 i) 4+ (x°+2))=8.

H ypagwn mapdotoon pog yvnoiog povotovng ocvvapmmone fF:R—>R pue
f(R)=R &uépyeron amd ta onueia A(3,4) ko B(4,5).

i) Na amodei&ete ot 1 f elvon yvnoing avéovoa.
i) No Avoete v avicoon

f(1+7(2x))<5.

210 oo Qoivetar | ypa@ikny mopdotacn pwog )
ovvaptong T e medio opiopod To ddotnpa
A=[-1,+x).

i) No amodeiete 6011 1} cuvaptnon T givar 1-1
Kot va Bpeite 1o GUVOAO TIUAOV TNG.

i) No amodeiete 611 1 ovvaptnon T dev eivan

YVNGimg Lovdtovn 610 SUGTNHA [—1, + oo). \ J

iii) Na oyedidoete ™ ypagiki mopdotoon g cvvaptnong f ko va Bpeite 1o
A 0og Tov priov g eicwong
' (x)=a

v Tic 01dpopeg TEG Tov o € R.

‘Eoto dvo cuvaptioeig f,g: R —> R tétoieg, mote

(f (X))2 + (f (1- X))2 =g(x) yw kibe x eR.
Na amodeiEete OTL:
1) m ovvaptnon g dev eivor 1-1
i) av N ypoelKn mopdoTacn TNG GLVAPTNONG § OEPYETOL OO TO oNuEio
A(l, 0) , 01 M ovvdptnon T dev eivar 1-1.
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78. ’Eoto ovvaptnon f: R —>R. Av n cuvaptmon fof eivan 1-1, vo amodei&ete 011

n ovvaptnon feivar emiong 1-1 kot avtieTpdPwG.

79.  Aivetou ovvaptnon f:(0,+0) > R tétowa, dote
f(x)>0 yia kGbe X €(0,+ )
Ko

(fof)(x) =x* - f(x) ywkaBe X €(0,+0).

No amodei&ete Ot
i) novvapmonf sivon 1-1
i) f() =1

80. ’'Eotw ocvvapmnon f: R >R, yio v omoia ioyvel n oyéon
(fof)(x) =—x 1y kdbe xeR.
No amodei&ete Ot
1) movvapmmon f eivon 1-1
i) n ovvaptmon f dev eivar yvnoing povotovn
Iii) n ovvapton f eivon Tepie.

81. ’'Eotow ovvapmon f: R—>R pe f(R) =R ko tétota, dote
F(f(X)) =X ywwkdbe xeR.
Noa amodei&ete Ot
1) movvapton feivar 1-1
i) f*=f,

82. ’Eotw ovvipmon f:R—>R pue f(R) =R kot tétota, dote
(F(X)+f(X) =x+2 yokébe xeR.

1) Na amodei&ete otin feivon 1-1.

i) Na Bpeite ™ ovvépton .

83. ’Eoto ovviptnon f:R >R pe f(R)=(0,+) ko této10, dhote
2f (x) =x—Inf(x) yo k60 x € R.
1) No amodeiéete otin T eivon 1-1.
ii) Na Bpeite T cvuvéptnon .
iii) No Bpeite v ripn f(2).
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84.

85.

86.

87.

‘Eoto cvvdpmnon f: R —-> R tétouwn, dote

f(x)#0 yukdbe x eR
Ko
f(x+y)=F(x)f(y) naxibe x,yeR,
Noa amodei&ete Ot
i) f(0)=1
i) f(x)f(—x)=1yokabe xeR

1) av 1 e€lowon f(x) =1éyet povaodikn pila to 0, tote 1 feivor 1-1.

‘Eoto cuvapmnon f: R—> R této10, ®ote

(f (X))3 +x3=8 ywkade xeR.
i) No Avoete myv e&iowon f(X)=a.
ii) No anodeitete on f(R)=R.
iii) Na amodei&ete ot T elvon yvnoiog ebivovoa.

iv) Na Bpeite t cvvapmon .

‘Eoto cuvaptnon f: R —> R této10, dote

f (f (X)) +f(x)= —%X yi0. k60e X € R.
No amodeiEete Ot
1) movvapton feivor 1-1

i) av n f eivon yynoiog povotovn, tote eivar yvnoing edivovasa.

‘Eoto ovvaptnon f: R >R pe f (]R) =R ko tétowa, wote

f(f(x))=f(x)+2x ywo k6be xR
i) Na amodei&ete 0t T lvan avtiotpéyiun pe

£1(x) = %(f (X)-x) 110 k60 X <R,

i) Av emmhéov woyvern oxéon f(2) =4, va Bpeite Tic Tipég f(4) kar £7(8).
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88. 'Eoto ovwvéptnon f:R >R pe f(R)=R ko této10, dote
(f (X))3 +5f(X)=x+6 ywkafe XxeR,
1) Na amodei&ete 6T1 M cvvaptnon f eivar 1-1.
i) No Bpeite t cvvaptnon .

iii) Na amodeifete 6t 1 suvapmon f 1 eivor yvnolog adéovoa.

IV) Na Bpeite ta kowd onpeio g C; pe toug a&oveg XX kot Y'y.

V) No Aoete v avicoon f (X3) < X.

89. 'Eoto ovvipmmon f: R — R, yio v onoia ioyvel n oygon
f(f(x))=9x+8 ywkabe xR
Na amodei&ete OTL
i) movvapton feivar 1-1
i f (]R) =R
iii) £ (x) = %[f (x)-8] yaxabe xeR

iv) f(9x+8)=9f(x)+8 yo ke xeR.

90. ’'Eoto cvuvaptmon f pe nedio optopov kot chvoro tiudv to R 1té€tota, dote
1 3
F(f(X))+f(X)=—=X+—= yuwkdbe xeR.
() +F()=—2x+3 4
No anodei&ete Ot
i) movvapton feivar 1-1
i) n ovvaptnon f dev eivon yvnoimg avéovca

iii) av wydeLn oygon f(0)=1, wote F71(0)=2.
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Kpitnpio A§iloAoynong 1

Oépa 1.

Ailvovtal 01 GLVOPTNGELG

i)  Noa opicete ™ cuvaptnon gof.
i)  Noa amodeiete 6ti 1 ovvaptnon gof mapovolalel oAkd eAdy16To 6GTO GNUELD
X; =0 ko ohkd péyoto oo onpeto X, =3.

i) No amodeiete 6TL 1 cvvaptnon gof dev gival yvnoing povotovn.

Oé&pa 2.
Aiveton ) cvuvdptnon

f(x)=e™—-¢" —5, x e R.
e

i)  Na amodeiete 6tin T eivar yvnoiong ebivovoo.
i)  Na Bpeite t1g pileg kot o Tpodonpo g f.

i) Noa AMoete v e€icmon

fle+f(x*))=0.
IvV) Noa arodeitete Ot1

f(f (XZ)) >0 v kdBe XeR.
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Kpitnpio A§ioAoynong 2

Otua 1.
‘Ecto dvo cvvaptioeic f,g:R >R tétoleg, mwote
f(2)=1 g(3)=2
Kot
g(x)=e?—f(x) yw x60e x eR.

Av 1 ovvapmon T eivar yynoiog povotovn, tote:
1)  vaamodeiete 61 cuvaptnon T eivar yvnoing pbivovca
i)  va amodeiete 6TL M cuvaptnon g eival yvnoiong avéovoa,

i) va Aoete v avicwon
et <f(x+1)
IV) va Aoete v e€lcmon

f’l(ex’2 —f(x) —e) =3.

Otua 2.
‘Ecto cvuvaptnon f:R >R tétowa, dote
f(f (X))—f (x)=2x-2 ywkdPe xeR.
i) Na anodeiete 6t 1 cvvaptnon f eivon 1-1 ko va Bpeite vy f(1).
i) Avf(R)=R o f(2)=3, tore:
a) vo amodeilete Ot
f(X)=x-2+2f"(x) yoxade xeR

B) vodboete my e&iowon f(x)=2.
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